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ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΜΟΡΦΗ ΑΡΙΘΜΩΝ 

Α. Να γράψετε σε τυποποιημένη μορφή τους αριθμούς που ακολουθούν: 

123.000.000.000.000.000.000=                                          45.000.000.000.000= 

178.230.000.000.000.000=                                                 1.020.000.000.000= 

0,000000000000234=                                                          0,000000001234= 

0,00002=                                     0,00001=                            0,00000000245=  

Β. Να γράψετε σε πλήρη ανάπτυξη τους παρακάτω αριθμούς: 
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Γ. Να βρείτε το αποτέλεσμα σε τυποποιημένη μορφή: 
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Δ. Να βρείτε το αποτέλεσμα σε τυποποιημένη μορφή: 
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Ε. Να βρείτε το αποτέλεσμα σε τυποποιημένη μορφή:
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4 8 6 7 8 7ή : 1,92 10 , 3,968 10 , 9,8 10 , 8 10 , 9,46 10 , 3,19 10           


